VAR b P el PRIl g pet )
. Ol ol
ol OY¥slas £33 03 p9° Jad olrl LS’J}G*-’.' o ¥ bl e (»U
ol o S99 il @l
LW 90l WP ) . _ 20 HUED WO R V%1
S 9 dlwejlez Ol sy 9 5l Dbl
wa alaie gzjjj-l,j u;'Jj‘I ke L;.ﬂ_yl:- rUJ ru
ol oBT 6 s by Lo o 31 4 gl ol & lblb dolle Ok s
Gl Gawm 2l 5 s
il o >1,b dmio § 55 SYlgu "5l S ible 4 dnsl N 9 Caaz ) 09 45T Ablea OBT 51" 1(g) e plal
- =~ . [FEEY)
‘o . 10 o3 )
il sialys s OF 3 sy ead 93 G150 25l 0o b3 55 ST Gtils 3( 0 ) el paoly
A Ol e ekl gwos | )
Iy cos2a = 1-2sin“
<) cos 2o = 2c0s%a— 1
<) cos* x —sin*x = cos2x
i 2tanx
&) SIN2x =
1+ tan“x
S UL d%dlﬁd}ﬂj—é MQ@“J})@‘)J‘@‘OJBQ Y
: 1-cos2a
Jy sina =, [————
2
1+ cos2a
o) cosa=,’—
: 2
Swlo ), y=cosx 5 y=sinx @\js s a0 ¥
oS o o e S 5l gl a1, 8IN22/5° 4 c0522/5° ol | ¥
; ) -2 P d
e |, €0S200 5, SIN200 Jols sl sino=— 5
wz B ol sl e SlA LY ol do p oill Flewl pe e Sl 82 colin b i | 7
3,15 352 5 Cuwols ) L Clze
. . — VY
S dslme |, COS2X 0L SINX +COSX =\/§ M
A o 1 4
S Ol |5 57 6 4l slilie b Cos sin15” xcos15 =2 solus 3l
. . 3 Z
. €0S2aL, SIN20L 5 amslne Sl 0 ldon uil sina=c sob-a 3 Yo




Aalo | sinds® gaue lude

AR

sina=25in(%)xcos[%) x,fv PE ol @,L 95 3 QT Coluw (¢ annlw
A
A\
/"TU_-fL.'.\
7 4 Y:Y\\\
—
2 _sin2 S i blie ssls s | T
tano +cota T TRE DR O e
. ‘ 3 oy
el 15 SIN20 Jols asl sl asl5 0 5 TANGU=70 0S5 3
sin2o — tana \O
serl s sinl 24 xcos(m+a)—sin(m—a)xcos(—a) o e 5 o V7
) o 2 Cole (G od A
+ (¥ cos2o (Y sin2o (Y —sin2o (\
2 . (3
fewl ol COSZ2X ,luia tan(?njx3|n(7n—x)=1 K WY
1 1 2 2
= (f = _z £
3 ( 3 (¥ 3 (Y 3 (\
Aele ) ol sinﬁ:% P sina=§ S osbayasl 270 51 5 oS an i gb asl; Boa S A
1) sin2a
&) COS2a <) tan2a,
. anf T, & sina 1 |
Cs an| —+— e T =2
pol pls AN D4 ) e L cosa 2 7
1 1
-Y (f Y (¥ -5 (Y > (\
fowl plas cos2a Jol- tana=3 5| Y-
/%0 (% /A (Y /5 (¥ /YO (N
3n 5 o 1 v
Sewl plas’ €OS| =200 |l Sina—cosa=_ g
3 3 3 3
~2 (¥ "3 (¥ 3 (¥ 2 (
Yy

Sl plaS x =715 ) & sinxcosx(l—Zsinzx) Jols




1 1 3 3
2 (¥ 8 (¥ 3 (¥ T (\
ey 5 | L2 OT S ol s a8 S 1) ) Sl OVslae | VY
) €0s2X —3c0sX +2=0
o) SIN2x =cos[g—xj
3y —
&) COSX —cos™ x =0
) sinx —cos®x =§
&) sin2x +sinx =0
z) 2s5in2x —sin2x +1=0
z) 2sin%2x +sin2x —1=0
) sin3x —sin7x =0
&) cos2x —cosX +1=0
5 sin®x —sinx =0
3) SIN2X = 2C0S X
,) C0s2X —5c0sx +3=0
3 15 01 NS s Ol 5 S Jo 1) Ly Slkte g adslas | YF
cos3X +2c0s3x —3=0
T Yo
Sl ‘:‘.&5 COS(ZX _gjz 1 < aJalae és u‘y
: T 2
NOWRTS [O,2n] & o5 s SIN4X +COS(§+X)=0 < dslas
Sl rl.& 'S) L;Ld.:.o S JIalae QQS u‘? Yv
Zsin(n—x)cos(%+x)+300tx sin(n+x)=0
Sl ‘a\.&f [0,21t] < ook o Sin2X = COS 2X < dalee sla Ol o> YA
. (3
ey 4 1) S'n(7n+xj+003(“—x)=“/§ Sl g aslae N5 b Ol "
V.

delo 1ol sl Gl 5 a8 Je | 4cos® X —9c0sX +5=0 & slze




) e | 6+cost=5cos(37n+x) it g slae S s ¥\
sl Caws g ), SINBX +COSX =0 lilze (s dslan JS glo Ol | ¥
A ey oNslas | YY
) sinx —sin3x =0
<) SinX +sin3x =0
&) C0sX —cos3Xx =0
&) COSX +c0S3X =C
23S Jo 1, SINX +CoSX =1 dslas | ¥F
S s 1, €OSZX —300SX +2=0 slelis slas sl ol 2 s | YO
28 o 1, 25INX =220 sl aslas | Y7
S et |, 20057X —COSX =0 5 alslas sl Ol s S| Y
S o 1, SINEX =SIN2X sldes g adslaa | YA
S s 1, SIN2X —/3005X =0 lalts ¢ ahslas s Clsr ¢ 45| ¥4
A8 e 1y ns g adslae | T
(2sinx +1)(cosx —1) =0
S s 1520 5+ o 5 Sl 5 03,5 Jo 1, SINEX+COS2X =0 jlelse 5 dstas | T
COS2X —Cosx+1=0 .. n 1, Sl Ol s aS Jo 1) 5, a, Sl g adslas | Y
S i 1,20 5+ g Sl ol s 958 o 1, 2SINPX 4SINX =320 sta s dstes | 77
NOW ROt Y sin*x —cos*x :sin2577t Sllte s sl IS ol A
2knig (¥ 2knig (v knig (¥ 2knig (\
Sowl &0 a8 & sin(%)+sin(g+x) sin(m+x)=0 Sl ¢ aslae JS Ol > f0
2k1t+g (¥ anig (v kn—g (¥ kn+§ (\
ts

S alas 25IN°X —3SINX —2=0 wslas sbs Ol 31 S

4y n 51 2%
3 (Y ry (¥ 3 (Y 3 (




Sowl &0 oS 4 sin(n+x)xcos(g+x]—Zsin(n—x)+1=0 Sllze dslee JS Ol | TV
kntl (f 2Km+o (¥ 2km+— (¥ k-2 (\
2 2 6 2
I olie 6 as samne .Conl 00 Ol x=2kn+%t Sy & COS2X =siNX  Jllie dslae S Ol > A
{159} (¢ {147} (v {13,5} (¥ {7.9} (\
Tl plas 2c0s%x —cosx —3=0 sllts g alslae IS Oz | T4
kn+g (¥ 2kn—g (v 2Kkm+m (¥ km ()
o) &y oS & 2sinx = 3cosx Sl bl KOl | 0
Kkt (§ KmtT (¥ kntZ (¥ Kmt— (\
3 6 3 6
SJJS&CLE@.%J)[O,R]&MGJ)‘JL& XJ}?U) y:COS3X 6[5)‘5‘5‘4' 0\
¥ (f vy Yy VO
o oS 2./25iNX xCOSX = SiNX +Cos X Sl bl JS Ol | OY
2knt w 2kt =« T T
£tz £t 2 Kkt Km+—
3 +4(\" 3 4(?“ T 4(Y n+4(\
. 2 olals
fewl plaS 2siN“X +3C0sX =0 jlidte g dlslae JS Ol | OF
km—— (¢ Kkt (y Kt = (¥ k2T (3
3 3 3 3
sin3X O¥
Sowl Copo pldS 4 Tra Y T ke g ables K Gl
cos| — +X
(5
km 7 ¢ okt (v 2kntZ (¥ km+= ()
2 4 T4 T4 3
Sowl plas’ COSX #0 L2 [, C0S3X +CoSX =C slilis s aalan A Olp> | 00
kn = kn = T T
AL AL K—— KT+ —
2t © 2 g mmg i
Sowd plas [027] 5 o5k s sin2x +cos(g—x)=0 Sllze s dslas sl Ol g seme o7
Ur On
== = 4
3 (¥ > (¥ (Y 5t ()
Sl alas’ COS2X +2c0s°x =C Slie g ablae IS Olsx | OV
T T 2n T
knt— 2kt — 2kt — knt—
n6(\" ns(\" 11:3(\‘ 1!:3(\
Sowl alas [02r] 505k Ls SINSX +SINAX =14 COST jlilte s ahslae sl Clsz Ly § sozme | OA




Nr (¥ 10 (¥ O (Y 8m ()

sl 1, 2c05%X —7COSX +3=0 ;s dblae IS Ol pn | @8

0,0 [02r] o5l s ety axp sin”x +2c0s”x =§1 s Jolas "

So,ls adyy wiz [027] o5k L2 sinX +coSX +SiNXCOSX +1=0 (5 alslas | #)
Bl adyy x [m2n] o3k s (25iNX +D(3siNX +2)=0 s Wlas | Y
el l (1+tan2x) CoS(m+2x) =2 slilte s adslas JS Clpn | 77

el 1 sin®x —cos?x =sin(37n+x] S s dblae JS Ol | 7T

S Jo 1, c0S5X =SiNX (g dlsles | FO




